



中国银行许昌分行

扎实开展“党员合规理念提升月”活动



中国银行 全球服务

服务专线: 95566

本报讯(记者董蕊 通讯员朱江豪)7月17日晚,中国银行许昌分行开展“四类标兵”事迹演讲比赛。来自辖区各党支部的41名“四类标兵”(合规标兵、诚信标兵、责任标兵、爱行标兵)及优秀员工参与了比赛。比赛中,参赛选手立足本职岗位,讲经历、谈认识、谈体会,精神饱满,激情演讲赢得了在场观众的阵阵掌声。

这是中国银行许昌分行组织开展“党员合规理念提升月”活动的一个缩影。为推动合规理念在中国银行许昌分行落地生根,积极引导全体党员切实发挥好模范带头作用,全面提升全行的凝聚力、合规能力,该行多措并举组织开展“党员合规理念提升月”系列活动。举办多场比赛,强化员工合规意识。除开展“四类标兵”事迹演讲比赛

外,该行还举办了“践行合规理念”演讲比赛、“一个理念,两个办法”知识竞赛等。如,“践行合规理念”演讲比赛紧紧围绕如何践行合规文化开展主题演讲,参赛选手通过讲经历、讲案例、谈认识、谈体会的方式,立足本职岗位,提出对岗位、管理、流程、机制等规范的思考和建议,讲述自己对合规理念的深刻领悟。比赛选手饱满的热情、慷慨激昂的演讲获得现场观众的阵阵掌声。其间,该行还进行有奖问答活动,观众积极参与、踊跃回答,现场氛围高潮迭起。通过此次比赛,全行员工强化了“人人都是最后一道防线,人人都是最后一道防线”的责任意识,为合规文化建设营造了浓厚氛围。

举办青年人才合规专题培训班。培训首先通过生动形象的身边典型案例

对合规文化的重要现实意义进行了深刻阐述,随后参训人员共分为6个小组,分别围绕内控合规相关课题进行深入研讨交流,同时为进一步丰富培训内容,激发全员活力,还穿插了“答疑解惑”“建言献策”“问题抢答”等环节,现场气氛活跃,员工积极参与,掌声、欢呼声此起彼伏。参训人员纷纷表示,此次培训后更加坚定了理想信念,在今后的工作中将立足本职岗位,严守合规底线,做出亮点特色,努力为中行许昌分行高质量发展贡献自身力量。

组织开展“12字理念”大家谈活动。该行各党支部组织召开全体党员会议,以“谈规矩、谈诚信、谈责任、谈爱行”12字理念中的其中一项为讨论主题,开展大讨论活动。每名党员结合自身实际谈感想、谈认识、谈不足,切实统

一思想、形成共识,各党支部选取发言内容及图片形成简报,在党员园地进行展示。

各党支部召开专题会议,针对本支部(条线)内控薄弱环节,进行深入剖析,制定整改措施和提升目标,确定全年内控工作具体抓手。各党支部召开专题组织生活会,支部成员结合内控薄弱环节、审计发现问题进行深刻剖析,查找个人在落实规章制度、严格履职尽责、员工教育管理等方面存在的问题,提出整改措施,接受群众监督。

以考促学,积极践行。该行组织开展合规文化重点内容考试,以考促学,以考促记,增强员工学习的主动性和自觉性,增强纪律意识和规矩意识,从而指导实践,积极做合规文化的引领者和践行者,为各项业务

高质量发展营造良好的环境。



关注中国银行河南省分行官方微信公众号,了解更多金融资讯

农行襄城县支行 “惠农e贷”成服务“三农”新名片

本报讯(记者董蕊 通讯员来向阳)“过去贷款找银行,不仅手续多、跑路多,还耗时、费力。我今年申请了农行的‘惠农e贷’贷款,不仅利率低,还免担保、抵押,而且很快就能到账,及时解决了生产中的资金难题。”7月17日,襄城县战芬家庭农场负责人魏先生高兴地告诉记者。

作为农村金融领域“国家队”“主力军”,农行襄城县支行紧紧抓住增加农民收入的“牛鼻子”,结合县情和各乡镇、村的实际情况,把金融服务重点锁定在特色现代农业发展、乡村振兴和粮食生产等方面,以“惠农e贷”金融产品为抓手,切实增强服务“三农”能力和市场竞争能力。据统计,自2019年8月推出数字化金融产品“惠农e贷”以来,该支行已累计发放1.2亿元“惠农e贷”贷款。

农行襄城县支行积极利用银政、银企合作强化“三农”服务。该支行组织员工先后深入6个乡镇开展“惠农e贷”产品宣讲,加快农户信息建档工作,推进“三农”业务数字化转型,目前已建成“示范村”3个、“示范镇”1个。他们还与省农信担保公司合作,拓宽了“三农”经济中各产业链的发展渠道。

该支行持续优化调整“三农”工作职能和人员配置,解决职责界限不清、协作效率不高、营销人员不足等突出问题,构建运行高效的“三农”条线职能体系。同时,他们把服务“三农”考核成绩纳入党建和网点领导班子绩效考核,实施机关各党支部和网点各党支部分类指导、分类考核和分类评价,并加强过程管理和业务督导,按季监测;加强对“三农”条线客户经理的培训,全力打造一支“懂农业、爱农村、爱农民”的服务“三农”队伍。

市福彩中心党支部联合游园社区开展7月份主题党日活动

本报讯(记者李晚 通讯员杜朋飞)为进一步增强党员先锋模范作用,落实“双报到、双报告、双服务”共驻共建活动,近日,许昌市福彩中心党支部联合市区文峰街道办事处游园社区开展以“牢记初心使命 争当出彩先锋”为主题的7月份主题党日活动。

活动中,该中心党员共同学习了习近平总书记在中央政治局第二十一次集体学习时的讲话精神、胡五岳在全市机关党的建设工作会议上的重要讲话、《许昌市民政局开展党支部“四化”建设,提升基层党建质量实施方案》等内容。会后,市福彩中心联合游园社区开

展了防汛安全应急演练。险情灾情排摸、预警信息发布、队伍集结、组织群众转移、组织应急抢险……在居民群众多方配合下,防汛应急演练活动有条不紊、顺利完成。

市福彩中心与游园社区还共同开展了环境卫生清理活动。



为进一步丰富职工精神生活,提升职工文化素养,营造健康向上的企业文化氛围,近日,工行许昌分行组织开展职工阅览室图书捐赠活动,职工们纷纷响应,积极参与。本次活动的开展,不仅汇聚了图书资源,还加深了同事间的情感交流,有助于学习型组织的建立。该行倡议职工自觉到职工阅览室看报、看书,真正使职工阅览室成为职工学习的“充电宝”“加油站”。 尚铁中摄

农行鄢陵县支行 用好《纪检监察工作信息》促工作作风转变

本报讯(记者董蕊 通讯员张志平)今年以来,农行鄢陵县支行认真贯彻落实上级纪检监察条线全员培训工作要求,把学好、用好《纪检监察工作信息》作为提升纪检工作质量的重要途径,多措并举,力求工作信息及其相关纪律规定传达到位,促进了支行纪检监察工作质效提升和全员工作作风转变。

广泛宣传纪检知识,让每位员工做到心中有数。农行鄢陵县支行针对每期《纪检监察工作信息》中的经验分享、案例通报、工作提示等内容,安排纪检专干牵头,分类组织学习、培训,通过划重点、查制度、深层次剖析问题产生的根源,实现信息为支行所用,提高工作质效,超前防范风险。其间,该支行纪委书记、纪委办公室主任、纪检专干分批利用晨会时间进行宣讲、宣讲,做到信息及时传达、政策及时落实。通过学习宣讲,员工更好地理解了通报信息中涉及的专业知识和背后的制度,在制度层面找差距、挖根源。

引导员工做自己的“旁观者”,深入学习促实效。针对金融服务业烦琐

复杂的工作性质和易发操作失误风险,为避免因工作繁忙忘记制度的执行,该支行要求每位员工学习中有记录,学后有体会,切实了解和掌握本职岗位工作的相关要求,并做到熟记于心、外化于行。信息学习时,该支行鼓励员工分享心得体会,交流研讨经验,引导大家针对信息进行讨论,交流先进工作经验,研究风险案例中存在的政治思想、党员教育、工作方法等问题;积极鼓励和引导员工写工作日志,定期回顾自身工作情况,发现问题,立即解决。

建立健全考核机制,严格落实促提升。针对前期调查摸排中发现的问题,该支行纪委书记、纪委办公室主任、纪检专干结合实际确定信访工作、执纪监督、执纪审查三部分考核内容,并在执行过程中不断发现存在的不足,不断建立健全相关制度,切合实际完善考核评价体系,确保“考”出实力、“核”出成效。他们还建立考核台账,明确考核制度执行的主体责任人,按月、季、半年进行考核,确保考核制度层层落实。

无梁信用社 精准营销 促进存贷业务稳健发展

本报讯(记者董蕊 通讯员徐钰顺)自禹州市农信联社支持复工复产“百日营销竞赛”活动开展以来,无梁信用社组织全员认真学习竞赛活动方案,细化任务,主动与“七个特色产业”活动相结合,对标当地特色产业,精准营销,深度服务,采取以贷引存、因地制宜、特色发展等多种措施,促进存贷业务稳健发展。截至7月12日,该信用社存款余额较年初增加5897.75万元,为两家建材企业发放贷款320万元,并成功为一家建材公司开立基本存款账户。

全员营销,谱写奋斗“同心曲”。为深入贯彻落实全员营销、人人参与的营销理念,无梁信用社积极做好员工动员工作,组织开展业务知识、营销话术专题培训,充分调动全员营销积极性,鼓励员工从“坐门等客”到“主动上门”进行转变,并以新老搭配的方式组建营销小组,制订营销活动方案,利用业余时间定期走村入户,深入基层一线宣传推介有农信特色的存贷款产品、手机银行、“金燕e付”等金融产品,为业务的拓展与农信形象的树立打下坚实的基础。

精准营销,吹起发展“冲锋号”。

无梁信用社以网点为单位开展特色营销,采取金融服务带动存款业务的方式,多管齐下,推动各项业务发展。无梁信用社中心社以贷引存,围绕建材行业,着重解决企业资金痛点问题;祁王分社围绕养殖大户,就开展二维码收单业务及定期存款业务做足文章;路口分社则利用地理位置好,商业兴旺的优势,主动上门,为周边4家加油站及其他商户开办收付二维码业务。

专业高效,架起与客户的“连心桥”。近日,在对厂矿企业开展上门服务时,无梁信用社员工得知,有家企业准备新建一条年产30万吨的环保型纳米碳酸钙生产线,但企业负责人正为启动尾款不足而发愁。了解到该情况后,无梁信用社主任闫国锋当天上午便组织客户经理对该项目进行跟进,实地调查后迅速为客户制订了个性化贷款方案,并建立绿色通道,仅用3天便把90万元贷款送到客户手中,解了客户的燃眉之急,得到了客户的认可。客户主动提出把对公账户开立在该信用社,为无梁信用社带来了1077万元的增量存款。



央行开展100亿元逆回购操作

新华社北京7月21日电(记者张千千 吴雨)中国人民银行21日以利率招标方式开展了100亿元的7天期限逆回购操作。当日有300亿元逆回购到期,央行实现净回笼200亿元。

央行发布公告称,为维护银行体系流动性合理充裕,当日开展100亿元逆回购操作,期限为7天,中标利率为2.2%,与前次持平。

当日银行间市场各期限利率涨跌互现。21日发布的上海银行间同业拆放利率(Shibor)显示,隔夜和7天利率分别为1.584%、2.101%,较上一个交易日分别下行37.25个和8.2个基点;14天利率为2.215%,较上一个交易日下行9.1个基点;一年期利率为2.727%,较上一个交易日上行5.6个基点。



魏都区

完善联席会议制度 服务经济责任审计

本报讯(记者杨晓燕 通讯员唐培锋 周闯)为贯彻落实《党政主要领导干部和国有企事业单位主要领导干部经济责任审计规定》,完善魏都区经济责任审计工作组织协调机制,近日,魏都区区委审计委员会印发了《关于调整魏都区经济责任审计(自然资源资产审计)工作联席会议组成人员的通知》(以下简称《通知》)、《魏都区经济责任审计(自然资源资产审计)工作联席会议议事规则》(以下简称《议事规则》)和

《魏都区经济责任审计(自然资源资产审计)工作联席会议办公室工作规则》(以下简称《工作规则》),努力开创经济责任审计工作新局面。

《通知》对经济责任审计工作联席会议有关人员进行了调整,明确了经济责任审计工作联席会议的召集人和办公室主任、各成员单位及有关人员的设置情况。《议事规则》和《工作规则》确定了联席会议及其办公室的组织架构和主要职能,细化了联席会议

各成员单位的工作职责,规范了联席会议及其办公室会议的召开程序,明确了联席会议及其办公室行文的适用范围及相关要求。

《通知》《议事规则》和《工作规则》的印发,有助于进一步强化魏都区对经济责任审计工作的组织领导,充分发挥该区审计联席会议各成员单位的职能优势,逐步形成集中统一、分级负责、全面覆盖的经济责任审计监督体系,推动魏都区经济责任审计工作高质量发展。

建安区审计局

加强党风廉政建设 履行审计监督职责

本报讯(记者杨晓燕 通讯员刘芳)近期,建安区审计局着力加强党风廉政建设,力促廉洁从审常态化、长效化,履行审计监督职责,为地方经济发展服务。

加强学习教育。建安区审计局组织审计人员集中学习党章党规和法律法规,并组织党员干部通过“学习强国”教育平台学习省、市、区有关以案促改工作的文件,观看《巡视利剑》《永远在路上》等反腐教育片,警示教育以案为鉴、以案明纪,切实做到廉洁审计不放松。

完善制度建设。建安区审计局通过查找廉政风险点,及时完善审计人员行为

规范、防控廉政风险等制度。该局明确了局领导班子的主体责任,落实了党风廉政建设“一岗双责”,并建立了三级复核制度,对审计证据的收集、工作底稿的制作、取证程序的规范和定性处理是否准确等方面的职责、权限作出了明确规定,做到环环相扣、层层制约,防止“以审谋私”行为发生。

开展廉政谈话。该局主要领导与分管股室的党员干部开展了面对面廉政约谈,及时掌握党员干部思想、工作、生活等方面的动态,要求大家自觉履行职责,严格接受审计“八不准”工作纪律来要求自己,切实履行

审计工作职责。该局将反腐倡廉、勤政廉政作为一项政治任务常抓不懈,并在节假日群发廉政短信,做到廉政工作常提醒。

开展承诺践诺活动。该局党组同各股室负责人签订了廉政建设目标责任书,要求审计人员前按公示审计“八不准”“四严禁”工作纪律、监督电话等信息,接受被审计单位和社会的监督,做到廉洁从审。该局还组织党员干部开展承诺践诺活动,重温入党誓词,进行廉政承诺宣誓,签订承诺书,时刻警醒广大党员干部清正廉洁,筑牢廉政安全防线。

农行魏都支行

举办“学党史、悟初心、当先锋”主题党日活动

本报讯(王博元 郭静娟)为激发党员干部干事创业的热情,近日,农行魏都支行举办了“学党史、悟初心、当先锋”主题党日活动,该支行党委班子、各党支部同步开展了主题党日活动。

感悟初心使命,坚定理想信念。该支行全体党员通过观看党史纪录片《从红船到巨轮》,感悟中国共产党从南湖红船到八一枪声、从井冈山号角到长征壮歌、从抗日烽火到新中国成立大业的岁月征程。在鲜艳的党旗前,全体党员重温了入党誓词,一句句铿锵有力的誓言,表达了他们拼搏奋斗的决心,坚定了“听党话、跟党走”的信念。

聆听党课教诲,永葆干事创业激情。该支行党委书记张怀旭带领全体党员学习了习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的讲话和习近平总书记在中央政治局第二十一次集体学习时的讲话《贯彻落实好新时代党的组织路线 不断把党的建设得更加坚强有力》,号召全体党员奋勇拼搏,发挥党员先锋模范作用,永葆干事创业激情。